
Steuerdienstleistungen Schweiz

Steuererklärung

Mit dem Ausfüllen Ihrer Steuererklärung und der Übernahme Ihrer Interessen gegenüber dem Steueramt unterstützen wir Sie 
dabei, Zeit und Geld zu sparen. Mit unserer individuellen Dienstleistung stellen wir sicher, dass Ihre Steuerdokumente optimal 
und professionell erstellt werden. 

Wie geht das genau?

1. Sie erhalten von uns eine Checkliste, aus der ersichtlich
ist, welche Unterlagen wir zur Erstellung Ihrer Steuer-
erklärung benötigen. Ausserdem ermöglichen Sie uns
mit der Unterschrift unseres Steuerauftrages, Sie direkt
gegenüber dem Steueramt zu vertreten.

2. Wir beantragen für sämtliche Steuerkundinnen und
Steuerkunden eine Fristverlängerung zur Einreichung der
Steuererklärung beim Steueramt. So haben Sie genügend
Zeit, uns die benötigten Unterlagen zur Erstellung Ihrer
Steuerdeklaration zukommen zu lassen.

3. Sobald wir Ihre Deklaration erstellt haben, erhalten Sie
diese zur Unterschrift und Weiterleitung an das Steuer-
amt. Natürlich lassen wir Ihnen auch eine Kopie für Ihre
Akten zukommen.

4. Das Steueramt stellt uns Ihre Veranlagung direkt zu,
welche durch unsere Spezialisten kontrolliert wird.

Ihre Vorteile

· Sicherheit – Sie haben Gewissheit, dass Ihre Steuer- 
erklärung korrekt erstellt wird und sämtliche Abzugsmög-
lichkeiten berücksichtigt sind.

· Zeitersparnis – wir nehmen Ihnen das aufwändige
Erstellen der Steuererklärung ab.

· Gegenprüfung durch uns – Ihre Veranlagung und Ihre
Steuerrechnung werden durch unsere Spezialisten geprüft.

· Vertretung gegenüber dem Steueramt – wir nehmen Ihre
Interessen gegenüber dem Steueramt wahr.

Konditionen

Unseren Aufwand verrechnen wir nach einem Stunden- 
ansatz von CHF 190. Die Minimumgebühr für die Erstellung 
einer Steuererklärung beträgt CHF 380, zuzüglich MWST 1.

Mit einem Dienstleistungspaket KBPLUS profitieren Sie von 
einem Rabatt von 20 % auf die Steuererklärung.
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Elektronischer Steuerauszug

In unserem elektronischen Steuerauszug bilden wir Ihnen sämtliche für die Steuererklärung relevanten Bankdaten ab und 
fassen diese übersichtlich zusammen. Der elektronische Steuerauszug lässt sich ganz einfach in die Steuererklärungssoftware 
importieren. Dadurch werden die Werte automatisch in die Steuererklärung übernommen und Sie sparen sich das mühsame 
Abtippen von einzelnen Positionen und können sicher sein, dass Sie Ihre Werte korrekt versteuern.

Ihre Vorteile

· Sie haben den Überblick – in unserem elektronischen
Steuerauszug sind alle für das Wertschriften- und
Schuldenverzeichnis relevanten Bankdaten übersichtlich
zusammengefasst.

· Sie haben weniger Aufwand – importieren Sie Ihre
Bankdaten bequem in die Steuererklärungssoftware oder
übertragen Sie die zusammengefassten Werte in Ihre
Steuererklärung und sparen Sie sich viel Arbeit. Auch das
mühsame Sammeln der Einzelbelege während des Jahres
entfällt.

· Vollständigkeit – dank unserem Steuerauszug können Sie
sicher sein, dass Sie sämtliche steuerrelevanten Positionen
berücksichtigen.

Konditionen

Pro bewertete Position verrechnen wir CHF 12  
(maximal CHF 400). Die Minimumgebühr beträgt CHF 60, 
zuzüglich MWST 1.

Für einen elektronischen Steuerauszug ohne Depotpositionen 
(nur Konti und Hypotheken) verrechnen wir pauschal  
CHF 40, zuzüglich MWST 1.

Positionen in einem Vermögensverwaltungsmandat,  
Sparplan oder einer ANLAGEBERATUNGPLUS weisen wir 
kostenlos aus.

Mit einem Dienstleistungspaket KBPLUS oder ANLAGE-
BERATUNGPARTNER profitieren Sie von einem Rabatt von  
50 % auf den elektronischen Steuerauszug (Rabatt nicht 
kumulierbar).

Die jeweils aktuellen Produktinformationen und Konditionen 
sind unter www.shkb.ch/angebotsübersicht verfügbar.

Januar 2022, Änderungen vorbehalten www.shkb.ch

Patrik Diggelmann
Leiter Steuer- und Erbschaftsberatung 
Direktwahl +41 52 635 22 78  
patrik.diggelmann@shkb.ch

Peter Bollhalder
Steuer- und Erbschaftsberater 
Direktwahl +41 52 635 22 76 
peter.bollhalder@shkb.ch

Ihre Ansprechpersonen

Bei Fragen zu unseren Steuerdienstleistungen stehen Ihnen Ihre persönliche Kundenberaterin, Ihr persönlicher Kundenberater 
oder unser Steuerteam gerne zur Verfügung:
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1 MWST wird für Kundinnen und Kunden mit Domizil Schweiz und Liechtenstein erhoben

https://www.shkb.ch/402-angebote-und-tarife

